

采摘种树捕鱼,采摘节真棒

王元气村举办生态旅游采摘节

本报3月16日讯(记者 梁越 通讯员 任立生) 12日,曲堤镇王元气村举办了生态旅游采摘节,来自济南的30余名学生以及50余名家长在村内采摘了生菜、黄瓜、蘑菇,并亲手种下自己署名的黄金梨。

12日10时许,随着阵阵锣鼓声,曲堤镇王元气村生态旅游采摘节正式开始,来自济南的30余名学生以及50余名家长共同参加了本次活动。

开幕式过后,志愿者带领学生们采摘了生菜、黄瓜和蘑菇,并一一向大家介绍三种蔬菜的生长条件、生长周期以及如何采摘。随后,学生们又到徒骇河边看村民拉网捕鱼,欣赏河边美景。

此外,为更好地体验乡村生活,工作人员中午又为大家准备了农家饭。午饭后,志愿者又带领大家来到村西头种树,学生们在家长的帮助下小心翼翼种下黄金梨树,并在吊牌上署名,写下自己的愿望。



村民跳起秧歌迎接济南市民。 本报记者 梁越 摄

据悉,王元气村坐落于徒骇河南岸,常年以农业为支柱产业,比较贫穷落后。自从市派第一书记齐成辉入村后,该村发生了翻天覆地的变化,改良种植技术、建造太阳能绿色能源发电站、带来云农场的有机肥配肥站……

为了增加村集体收入,齐成辉又组织举办了生态旅游采摘节。“目前,还有很多地方不成熟,我还打算平整土地,让市民在河边烧烤、戏水、划船、举办篝火晚会等,放松身心,真正回归田园。”齐成辉说。

明后天最高温达19℃

本报3月16日讯(记者 梁越) 进入3月份,气温逐渐上升,未来三天最高温达19℃,最低温也在4℃,市民可着春装到户外游玩。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:3月

17日,多云转晴,3—4级转微风。最高气温18℃,最低气温4℃。3月18日,晴,微风。最高气温19℃,最低气温4℃。3月19日,晴转多云,3—4级转微风。最高气温19℃,最低气温4℃。

“曲堤黄瓜”亮相千叶国际食品展

本报3月16日讯(通讯员 任立生 记者 梁越) 7日,世界第三大规模食品和饮料专项展览会“FOODEX JAPAN”在日本千叶开幕。济南蔬菜销售有限公司携金童、玉女、小天使、海参等8个品种的“曲堤黄瓜”亮相展会,成为展会重要看点。

作为济阳县唯一一家受邀参展的蔬菜品牌,在7.5平方米的展区里,曲堤镇相关工作人员以图文为主、实物为辅的方式集中展示了曲堤镇在创建5万亩优质黄瓜生产基地、国家级黄瓜种植标准化示范区过程中的成功

做法和取得的经验。从曲堤镇厚重的人文历史、优美的产地环境、独特的生产方式、优良的产品品质、放心的质量安全、明显的品牌效应、广阔的发展前景等方面,全面介绍了曲堤镇黄瓜产业,受到了世界各地的参展商、经销商的好评。

据了解,FOODEX自1976年首次举办,每年举办一届,已经成功举办了41届,是亚太地区声誉最高、世界第三大规模的食品和饮料专项展览会。2016年约有来自79个国家的2977家参展商,展出面积达到29891平米,观众人数达到77361人次。

取缔20多处占路经营的西瓜摊

仁风开展假冒富硒西瓜打假行动

本报3月16日讯(通讯员 秦晓旭 记者 梁越) 当前距离仁风富硒西瓜上市已不到一个月的时间,市面上已出现了售卖假冒仁风富硒西瓜或盗版2016版富硒西瓜包装的行为,为此,仁风镇开展了打假行动。

为了整顿市场秩序,维护富硒西瓜的品牌形象及瓜农、消费者的利益,近期,仁风镇联合市场监管、食药监管、公安、

公路、农业等部门,在辖区范围内开展了富硒西瓜打假行动。工作人员对辖区内水果摊点、瓜摊进行了集中检查,严厉打击销售假冒富硒西瓜及盗版富硒西瓜包装的行为,一经查出,予以没收销毁。同时,仁风镇着重对国道、省道、县道及镇驻地占路经营的瓜摊或临时搭建的西瓜销售点予以坚决取缔,并出动巡逻车

加强这些区域的巡查力度,防止其反弹。

仁风镇西瓜协会还加强对富硒西瓜包装的管理力度,在去年的基础上,对2016版富硒西瓜包装箱及其防伪、宣传资料进一步修订和完善。截至目前,仁风镇已悬挂各类富硒西瓜打假宣传条幅300余条,取缔占路经营的西瓜摊或临时搭建的西瓜销售点20余处。

百名学生走进社区打扫卫生

本报3月16日讯(记者 梁越 通讯员 刘洋) 9日,济北小学开展了“小手拉大手,创卫我先行”走进社区志愿服务活动,活动中,学生们为商户、市民发放宣传单页,并在花园小区捡拾垃圾。

9日14时许,百名学生手拿簸箕、扫帚、垃圾夹等工具排着整齐的队伍来到花园小区北门,学生们分成两个小组,一组为过往市民和商户发放宣传单

页,另一组队员则拿着工具在小区内捡拾垃圾,包括垃圾袋、烟头、烂菜叶等。学生们热情感染着过往的路人,正在执勤的执法人员也投入到活动中,帮学生发放传单、打扫卫生。

“这个活动很有意义,让我们意识到保护环境是每个人的责任,我们应该从自己做起,希望更多人投入到活动中,保护我们自己的家园。”五年级学生小王说。

严禁超范围超限量使用食品添加剂

县食药监局加强餐饮单位食品安全监管



本报3月16日讯(通讯员 于晓晖) 按照创建“国家食品安全城市”和“省级卫生县城”的统一要求和部署,济阳县食药监局通过各项举措,切实加强大型餐饮单位和学校食堂餐饮食品安全监管。

根据规定,餐饮单位需在经营场所醒目位置公示食品经营许可证、量化分级等级标识、从业人员健康证明以及监督检查结果记录,明确餐饮单位日常监管机构 and 食品安全管理人员,并接受监督单位和用餐群众的监督。

以粮油、肉类、蔬菜、调味料和食品添加剂等为重点整治品种,要求餐饮经营单位严格落实食品及食品原料进货验收、索证索票、从业人员健康体检制度,严禁超范围、超限量使用食品添加剂等违法行为。同

时,对餐饮从业人员进行食品原料贮存、台账记录、食品留样以及示范店的创建等方面进行现场培训指导。

目前,通过开展的第一轮日常监督管理巡查记录和监督检查动态等级评定监督检查工作来看,全县学校食堂、企事业单位食堂和大型餐饮服务单位整体状况良好。针对一些餐饮细节问题,执法人员对经营负责人进行了现场批评教育,下达责令整改通知书,并限期一周内上交整改报告。

这些地方要停电

本报3月16日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作业出停电计划如下:

3月18日08:00—19:30,10千伏南线停电,涉及范围:垛石镇政府、小开河村、建华村、老王家村、冯家村、支家村、小郭家、方家村、洼子村、后刘村、前刘村、小杨家、刘安然村、码头村、颜家村、于良民村、前王村、范屯村、南杨沟、后王村、老杨沟、里仁村、老开河、大杨家、马家村、碱场村及其附近58家客户(咨询电话:84381016)。

3月19日08:00—17:00,10千伏西北线停电,涉及范围:垛石镇西屯村、东屯、瑞盛养殖处、鑫源通纺织公司、木条加工厂及其附近11家客户(咨询电话:84381016)。

3月19日08:30—17:00,10千

伏兴河线停电,涉及范围:污水处理厂、绿之润农业发展有限公司、金马运输车有限公司、昊鑫塑料制品有限公司、龙豪液压机械有限公司、天阳纸业有限公司、铂源药业有限公司(东区)、名洋胶囊有限公司、同智创新能源科技股份有限公司、海涛预制厂、优诺思喷印设备有限公司及其附近25家客户(咨询电话:84221842)。

3月19日08:30—17:00,10千伏城工II线停电,涉及范围:济阳街道中学、中医院、现代小学、实验幼儿园、金家村、杨寨村、密头村、郭家村、三里井村、培训中心、自来水公司、好又多超市、阳光花园小区、儒苑小区、烟草公司及其附近40家客户(咨询电话:84221842)。

市局督导创城档案资料整理工作

本报3月16日讯(通讯员 封立荣) 为推进“国家食品安全示范城市”和“省级食品安全先进县”创建工作顺利开展,确保高质量、高水平完成档案资料整理工作,3月9日上午,市局纪检书

记高峰带队对县食药局创城档案资料准备工作进行督导检查。

县食药局各科室负责人就当前创建工作中档案资料的整理情况分别做了具体的汇报。督导组对县局创城创县所做的

积极努力给予了充分的肯定,同时也提出了更加明确和严格的要求。要求整理档案资料的负责人员要大胆创新,开拓思维,高起点、高标准做好各项档案材料的整理工作。

县局精准监管咖啡因

本报3月16日讯(通讯员 张端强 石统慧) 咖啡因是国家管制的二类精神药品,也是部分保健食品的原料之一,为保证百姓饮食健康安全,县食药监局采取措施对保健食品

原料咖啡因实施精准监管。

根据规定,保健食品生产企业要严格按照《保健食品良好生产规范》的要求,严禁采购和使用来源不明、假冒伪劣的咖啡因原料。

为便于咖啡因物料平衡核算,保健食品生产企业要对购进的咖啡因原料进行内部编号,并对每一批次的原料进行核算,然后对整批原料进行物料平衡核算。

校园资讯

为使广大师生认清毒品的危害,进一步增强防毒、拒毒意识,曲堤镇中学在3月15日开展了全校师生禁毒签名活动,本次活动的主题是“远离毒品,珍爱生命”。

(郭娜) 为进一步优化学校环境,净化学生思想,养成文明习惯,济阳十中在全校开展“文明礼貌月”系列活动,学校全体师生共同参与本次活动。

(王洪军) 近日,济阳县小学科学、数学“交流研讨”活动现场会在仁风镇中心小学顺利召开,全县共计二百余名小学教师参加活动。

(李兴起) 为进一步激发全体教师爱岗敬业、锐意进取的工作热情,近日,曲堤镇中心小学工会组织全校教师开展了教职工趣味体育活动。

(王学强)